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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  7ης / 29-7-2015  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ

(παρ. 6 του άρθρου 170 του Ν. 3852/2010)
===============================

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου στη συνεδρίασή του, που πραγματοποιήθηκε την 29η   του μηνός Ιουλίου έτους 2015, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 10.00 π.μ.,  στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου (Διοικητήριο),  συζήτησε τα θέματα που 
έλαβαν αριθμό απόφασης  από 32  έως και 37  έτους 2015:  

Θέμα 1  ο  : Επικύρωση  αποφάσεων - πρακτικών της 6  ης  /22-7-2015  συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου   
Ανέβαλε, ομόφωνα, την επικύρωση των πρακτικών του θέματος  για επόμενη συνεδρίαση

Θέμα 2  ο  :    Αντιπλημμυρική προστασία ευρύτερης περιοχής Άρτας από τη διέλευση του Αράχθου ποταμού – Υποβληθέν αίτημα ΔΕΗ 
σχετικά με τη λειτουργία του ΥΗΣ Πουρναρίου
Περίληψη απόφασης: Αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα αντιπλημμυρικής προστασίας της ευρύτερης περιοχής Άρτας από τη διέλευση του Αράχθου 
ποταμού  και  αναφορικά  με την επικείμενη  ανανέωση των Περιβαλλοντικών Όρων των Υ/Η έργων της ΔΕΗ Πουρνάρι  I και   II,  το Περιφερειακό 
Συμβούλιο, κατά πλειοψηφία, αποφάσισε: 
-Την επικύρωση της αρνητικής γνωμοδότησης του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Π.Ε. Άρτας , στην οποία περιλαμβάνονται ενστάσεις  
και αντιρρήσεις επί συγκεκριμένων Περιβαλλοντικών Όρων της προς ανανέωση Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο) 
- Την έκφραση της συμφωνίας του με την πρόταση του ΤΕΕ / Τμήμα Ηπείρου, για τον καθορισμό ως ορίου υπερχείλισης τα 2.000 κ.μ. ανά δευτερόλεπτο 
και για την περαιτέρω διερεύνηση της μελέτης του.
-  Την κατάθεση από τις παρατάξεις του Π.Σ. επί μέρους προτάσεων επί των Περιβαλλοντικών Όρων, για συνυποβολή τους στο αρμόδιο Υπουργείο
-  Την κατάθεση  συγκεκριμένων προτάσεων για τις αντιπλημμυρικές παρεμβάσεις που απαιτούνται 
-   Τη στήριξη  οποιωνδήποτε, νομικού περιεχομένου,  ενεργειών απαιτηθούν 

             (αριθμ. απόφασης:7/32/29-7-2015)
Θέμα  3ο:  Λήψη  απόφασης  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  Ηπείρου  για  τη  στήριξη  της  υποψηφιότητας  «Ιωάννινα-  Ήπειρος, 
Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2021»
Περίληψη απόφασης: Αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, τη στήριξη της υποψηφιότητας «Ιωάννινα – Ήπειρος, Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2021»

                (αριθμ. απόφασης:7/33/29-7-2015)
Θέμα 4ο : Έγκριση Απολογισμού Εσόδων – Εξόδων  οικονομικού έτους 2014  της Περιφέρειας Ηπείρου
Περίληψη απόφασης:  Ενέκρινε,  κατά  πλειοψηφία,  τον  Απολογισμό  Εσόδων  –  Εξόδων   οικονομικού  έτους  2014   της  Περιφέρειας  Ηπείρου,  όπως 
καταρτίσθηκε και  υποβλήθηκε προς έγκριση από την Οικονομική Επιτροπή,  συμπεριλαμβανομένων και  των επί  μέρους εκθέσεων των Π.Ε. Άρτας,  
Θεσπρωτίας, Πρέβεζας και Ιωαννίνων.

                (αριθμ. απόφασης:7/34/29-7-2015)
Θέμα 5ο : Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ηπείρου για το  Β΄ τρίμηνο 
έτους 2015
Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, την  έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ηπείρου για το  Β΄ 
τρίμηνο έτους 2015.

                (αριθμ. απόφασης:7/35/29-7-2015)
Ε.Η.Δ. Θέμα 1ο : Δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση και εν συνεχεία πλήρη κυριότητα σχολικού λεωφορείου για τις ανάγκες μεταφοράς  
μαθητών της Π.Ε. Θεσπρωτίας
Περίληψη απόφασης: Ενέκρινε, ομόφωνα, την αποδοχή δωρεάς κατά χρήση και εν συνεχεία κατά πλήρη κυριότητα, ενός  σχολικού λεωφορείο δέκα 
πέντε θέσεων, με αριθμ. Κυκλοφ. ΚΗΙ 9904, μάρκας  OPEL MOVANO, από το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. στην Π.Ε. Θεσπρωτίας, για τις ανάγκες μεταφοράς των 
μαθητών της Π.Ε..

                (αριθμ. απόφασης:7/36/29-7-2015)
Ε.Η.Δ. Θέμα 2  ο  :    Ανακατάταξη τμήματος Ε.Ο. (5) από γέφυρα Ζούτου έως γέφυρα Καλογήρου και ένταξη αυτού στο τριτεύον Εθνικό  
Δίκτυο
 Περίληψη απόφασης: Τοποθετήθηκε ομόφωνα, υπέρ της  ανακατάταξης τμήματος Ε.Ο. (5) από γέφυρα Ζούτου έως γέφυρα Καλογήρου και ένταξη 
αυτού στο τριτεύον Εθνικό Δίκτυο, εκτός του τμήματος από κόμβο παλαιού στρατοπέδου μέχρι διασταύρωση προς Γραμμενίτσα, το οποίο προτείνεται να 
χαρακτηριστεί ως Δημοτική Οδός.

(αριθμ. απόφασης: 7/37/29-7-2015)

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του  Π.Σ.
 

        ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΡΓΑΝΑΣ
Οι αποφάσεις των συνεδριάσεων του Π.Σ. αναρτώνται στο site 
της Περιφέρειας Ηπείρου :
 http:// www  .  php  .  gov  .  gr  /Ενημέρωση/Αποφάσεις/Περιφερειακό   Συμβούλιο
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